



## 长庆苏中气田天然气生产优质高效破纪录

3月12日记者获悉，长庆油田苏里格中部气田采气四厂今年已生产天然气达12.56亿立方米，仅用72天就突破油气当量百万吨关口，实现了短期内复工早、产量高的多项纪录，创下历史新高。

面对疫情防控特殊时期及安全环保风险加大等复杂局面，负责苏中气田管理的采气四厂积极与地方政府沟通协调，安全组织员工返岗，确保生产组织平稳有序。面对全年天然气“56.8亿方生产任务、14亿方产能建设”的新目标，采气四厂牢牢牵住单井增产增效主线重点工程，依靠精细管理、创新发展，积极寻找突破口和新途径。

高效组织，确保计划产量任务落到实处。采气四厂统筹分析各类影响因素，建立产量“日通报、月考核”的跟踪考核机制；通过加强两级生产指挥平台工作强度，持续做好重点集气站、集气支线、易堵单井管线和重点生产井的监控管理工作。

精准管理，有效提高低产低效井产能贡献率。这个厂始终坚持“保护高产井、管好正常井、发挥低产井”的精准管理思路，逐口查询气井历史生产曲线，分析其压力、产量变化趋势，摸清制约产能发挥的主要因素；并在不断深化气井生产规律的基础上，合理调配产量结构，优化生产制度与生产方式；对重点井实行保护性开采，对常规井保持全年连续稳定生产，挖掘发挥低产井的潜能，为持续增产提供有效动力。

專注清潔能源  
創造綠色企業  
Focus on clean energy  
To build a green enterprise



(来源: 中国石油网)

專注清潔能源  
創造綠色企業  
Focus on **clean** energy  
To build a **green** enterprise

